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1. (2) BOXES OF VINTAGE 
PHOTOGRAPHS.  

 
2. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
3. COLLECTION OF SEA SHELLS INCL. 

A 75 lb. CLAM SHELL.  
 
4. THE WORLD'S KNIFE CLEANING 

MACHINE BY "ROYAL LETTERS".  
 
5. (2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
6. WOOD AND METAL BUTTER CHURN. 

"R.A. LISTER CO. ENGLAND".  
 
7. VELVET UPHOLSTERED BENCH WITH 

FEET.  
 
8. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
9. 19TH C. CONTINENTAL OAK ARM 

CHAIR W/ UPHOLSTERED MEDALLION 
BACK AND SEAT.  

 
10. FRAMED OIL ON CANVAS, "BENEATH 

THE OAKS", SIGNED LOWER RIGHT, 
JULES MERSFELDER. (APPROX. 
19.5" X 29").  

 
11. PAIR OF GILT METAL, MIRRORED 2-

LIGHT WALL SCONCES WITH DROP 
CRYSTAL PENDANTS. 
(ELECTRIFIED).  

 
12. (2) STERLING SILVER ART 

NOUVEAUX MIRRORS AND A CUT 
CRYSTAL DISH WITH STERLING 
SILVER RETICULATED RIM.  

 
13. 3-PC. GORHAM STERLING SILVER 

VANITY SET.  
 
14. PAIR OF PORCELAIN DRESDEN 

CIGARETTE HOLDERS, GUMP CO. SF  
 
15. JAPANESE CARVED IVORY NETSUKE 

MODELED AS A WILLING WILD 
WOMAN.  

 
16. JAPANESE CARVED IVORY NETSUKE 

MODELED AS A FIGURE HIDING 
BENEATH A BASKET FROM A DEMON.  

 

17. JAPANESE CARVED IVORY NETSUKE 
MODELED AS A TURNING CREATURE 
WITH RIBBED PELT.  

 
18. ASIAN CARVED IVORY FIGURE, 

SIGNED. MODELED AS A TRAVELING 
MERCHANT WITH SHOULDERING WAVES 
OF BASKETS AND "NO" MASKS. 
(APPROX. 5" TALL).  

 
19. JAPANESE CARVED IVORY NETSUKE 

MODELED AS A VENDOR.  
 
20. JAPANESE CARVED IVORY NETSUKE 

MODELED AS A REFLECTIVE 
RECLINING READER.  

 
21. LEATHER CASED 2-PC FISH SERVING 

SET.  
 
22. METAL DRESSER BOX, SLEEPING 

PUTTO, VELVET LINED.  
 
23. CIRCA 1930S BRASS WALL SCONCE 

WITH ROSE PETAL GLASS SHADE.  
 
24. "RENAISSANCE" STERLING SILVER 

10" COMPOTE.  
 
25. WAX BUST OF NAPOLEON, WITHIN A 

SHADOW BOX FRAME, 19TH C. 
(OVERALL: APPROX. 6 1/2" X 5 
3/4").  

 
26. 19TH C. CONTINENTAL OAK DISPLAY 

CABINET.  
 
27. HAND PAINTED AND SIGNED 

PORTRAIT PLAQUE OF A LADY IN A 
SHADOW BOX FRAME.  

 
28. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

THREE PEOPLE IN A BOAT ON A 
MOONLIT NIGHT. (SIGHT: APPROX. 
36" X 16").  

 
29. BRONZE FIGURAL TABLE LAMP, 

MARKED "FERRAND", ON MARBLE 
BASE. PLAQUE READS "LA SOURCE 
PAR FERRAND". (APPROX. 23.5" 
TALL).  

 
30. 19TH C. CONTINENTAL, MARBLE TOP 

NIGHTSTAND.  
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31. VINTAGE BRONZE LION HEAD DOOR 
KNOCKER.  

 
32. ART NOUVEAU BRONZE FIGURE ON 

MARBLE BASE, MARKED FERRAND. 
"FEE JOYEUSE". (APPROX. 18" 
TALL).  

 
33. CARVED ROSEWOOD ORIENTAL STAND 

WITH MARBLE INSET.  
 
34. ORIENTAL 8-PANEL BLACK 

LACQUERED SCREEN WITH GOLD AND 
COPPER ACCENTS.  

 
35. VICTORIAN PAINT DECORATED COAL 

SCUTTLE.  
 
36. 19TH C. BRASS AND COPPER JUICE 

PRESS.  
 
37. 19TH C. CONTINENTAL UPHOLSTERED 

TOP STOOL.  
 
38. VICTORIAN UPHOLSTERED SEAT 

WALNUT SIDE CHAIR.  
 
39. 19TH C. CONTINENTAL UPHOLSTERED 

STOOL.  
 
40. VICTORIAN MUSICAL PHOTO ALBUM 

ON STAND.  
 
41. PAIR OF 19TH C. AUSTRIAN, 

CARVED AND UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
42. PAIR OF BRONZED URNS WITH OVAL 

PORTRAITS IN RESERVE. (APPROX. 
7 3/4" TALL).  

 
43. C. 1910 BRASS EXTENDABLE BOOK 

STAND.  
 
44. (4) FRAMED SAN FRANCISCO 

ETCHINGS BY CHANG.  
 
45. VICTORIAN JEWELRY BOX.  
 
46. NAO PORCELAIN FIGURE, WOMAN 

WITH GOOSE. MARKED HAND MADE IN 
SPAIN BY LLADRO. (APPROX. 9.5" 
TALL).  

 
47. PAIR OF HAND PAINTED 

CONTINENTAL LIDDED URNS.  

48. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 
LIDDED URNS WITH COURTSHIP 
SCENES. (APPROX. 11.5" TALL).  

 
49. VICTORIAN CASED VANITY BOX.  
 
50. AMERICAN BRILLIANT CUT CRYSTAL 

BOWL. (APPROX. 10" DIA).  
 
51. NAVAJO YEI FIGURE PICTORIAL 

RUG. (APPROX. 4' X 3').  
 
52. "CARTIER" PARTIAL LIMOGES 

LUNCHEON SERVICE, "LA MAISON DU 
PRINCE".  

 
53. TALL POLYCHROME CARVED WOOD 

FIGURE, HORN BLOWER WITH A BACK 
SIDE CABINET. (APPROX. 84" 
TALL).  

 
54. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE. PAPER LABEL ON BACK 
READS "KIRKAIG FALLS, 
SUTHERLAND, SCOTLAND". (SIGHT: 
APPROX. 9.5" X 11.5").  

 
55. CONTINENTAL COLUMN FORM BUST 

STAND.  
 
56. ITALIAN SCHOOL, EARLY 20TH C. 

"WOMAN BY THE TREES WITH 
VILLAGE BEYOND". OIL ON CANVAS. 
(APPROX. 26.5" X 15.5").  

 
57. PAIR OF CONTINENTAL MARBLE TOP 

SIDE TABLES.  
 
58. CONTINENTAL LADIES' DROP FRONT 

DESK, APPLIED GILT METAL 
DECORATION AND CABRIOLE LEGS.  

 
59. (3) PAIRS OF LADIES' ITALIAN 

LEATHER SHOES.  
 
60. LADIES' BROWN WOOL AND ANGORA 

JACKET, 'BELLA ITALY".  
 
61. LADIES' GREY WOOL 3/4 LENGTH 

COAT, "BELLA ITALY".  
 
62. 19TH C. ANGLO-INDIAN MIRROR 

BACK SIDEBOARD. HEAVILY CARVED 
WITH MIXED METAL FOLIATE 
APPLIQUES. (APPROX. 82" X 74" X 
24").  
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63. PAIR OF CAST METAL ART NOUVEAUX 
3-HANDLED VASES, SIGNED J. 
GARNIER. (APPROX. 14.5" TALL).  

 
64. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED CHAISE.  
 
65. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 
66. ITALIAN PEWTER CENTERPIECE BOWL 

WITH DUCK MOTIF. (APPROX. 12 
3/4" DIA).  

 
67. (4) WOOD CARVED DUCK DECOYS.  
 
68. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

BEVELED EDGE GLASS TOP MOUNTED 
ON A PAIR OF COMPOSITION SCROLL 
BASES.  

 
69. HAND PAINTED NIPPON 2-HANDLED 

BOWL ON STAND. ELABORATE GOLD 
DECORATION WITH ROSE, PRIMELAS 
ETC.  

 
70. AMERICAN BRILLIANT CUT CRYSTAL 

VASE. (APPROX. 14" TALL).  
 
71. (2) VICTORIAN SCENT BOTTLES 

INCL. APOLLO GILT WITH CENTER 
PORTRAIT MEDALLION AND GREEN 
SATIN GLASS WITH GILT METAL 
OVERLAY.  

 
72. VICTORIAN THREAD SPOOL HOLDER.  
 
73. (4) VINTAGE ART GLASS VASES.  
 
74. (2) PORCELAIN DISHES ON GILT 

METAL STANDS.  
 
75. MARQUETRY INLAID LIDDED BOX.  
 
76. GILT BRONZE CHERUB FORM 2-LIGHT 

CANDELABRUM.  
 
77. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. ART 

NOUVEAUX FIGURAL CAST METAL 
SOAP DISH AND (2) VANITY ITEMS.  

 
78. WHITE CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURAL GROUP. PUTTIS WITH 
GOATS AND CART.  

 
79. PAIR OF CUT GLASS GILT 

COMPOSITION COLUMNAR FORM TABLE 

LAMPS WITH PLEATED AND TASSELED 
SHADES.  

 
80. BRONZE FIGURE, GIRL WITH 

FLOWERS, MARKED MOREAU. PLAQUE 
READS "FLEUR DE MAI PAR 
MOREAU". (APPROX. 20.5' TALL).  

 
81. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

10 CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
82. (2) FRAMED PASTEL STILLS. TROUT 

WITH VEGETABLES AND STONEWARE 
JUG AND (2) PHEASANTS WITH 
WHEAT. BOTH SIGNED L/L, 
CHANDLER. (NEW YORK / NEW 
JERSEY, 1854 - 1928). (APPROX. 
19.5' X 23.5").  

 
83. PEWTER LIDDED TANKARD. (APPROX. 

23" TALL).  
 
84. WOVEN WALL TAPESTRY. (APPROX. 

6.5' X 6').  
 
85. (19) VOLUMES OF SLIP CASED 

BOOKS.  
 
86. PAIR OF CONTEMPORARY 

NEOCLASSICAL STYLE PAINTED 
PARTIAL GILT CHEST OF DRAWERS.  

 
87. PATINATED METAL CHERUB HOLDING 

ART DECO STYLE BOWL WITH 
RETICULATED GILT RIM ON MARBLE 
BASE.  

 
88. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE ON 

PEDESTAL BASE.  
 
89. CONTEMPORARY NEOCLASSICAL STYLE 

GILTWOOD UPHOLSTERED TABOURET. 
(STOOL).  

 
90. PAINTED METAL FIGURAL FLOOR 

LAMP WITH PUTTI SUPPORT AND 
FROSTED DIAMOND PANEL SHADE. 
(APPROX. 6' TALL).  

 
91. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
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92. FRAMED OIL ON CANVAS, RIVER 
LANDSCAPE WITH MT. HOOD IN THE 
DISTANCE, SIGNED H.C. BEST. 
(HARRY CASSIE BEST, 
CALIFORNIAN, 1863 - 1936). 
(APPROX. 14" X 18").  

 
93. OAK FRAMED GILT METAL PANEL, 

PUTTI HUNTING PARTY. (SIGHT: 6" 
X 23"). (OVERALL: 13.5" X 30").  

 
94. FRAMED OIL ON CANVAS, ENGLISH 

SCHOOL. "HAY MAKING", BEAMSLEY 
BOLTON ABBEY, YORKSHIRE. SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 16" X 
20").  

 
95. LADY'S NAVY BLUE SUIT, PALLANT 

LONDON, RUFFED COLLAR AND BOW 
FEATURE ON SKIRT, CRYSTAL 
BUTTONS AND ANTONIO FUSCO MILAN 
BLUE AND WHITE BLOUSE.  

 
96. ART DECO BLACK EBONIZED TOP 

MIRRORED BASE SIDE CABINET.  
 
97. PAIR OF FRAMED OILS ON CANVAS, 

ENGLISH SCHOOL, LATE 19TH C. 
DICKENSIAN CARICATURES, "BILL 
SYKES AND HIS DOG" AND "THE 
ARTFUL DODGER". (APPROX. 13" X 
19").  

 
98. CIRCA 1920S MARBLE TOP METAL 

STAND.  
 
99. GILT METAL LEAFY STAND WITH 

SINGLE AMERICANA FLUTED GLASS 
TRUMPET FORM VASE. (APPROX. 16" 
TALL).  

 
100. MARBLE TOP DEMI LUNE TABLE.  
 
101. FRAMED OIL ON CANVAS, ROCK 

BRIDGE OVER STREAM WITH COUNTRY 
HOUSE. SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 9.5" X 17.5").  

 
102. FLOOR STANDING BARLEY TWIST 

COAT RACK.  
 
103. (3) WALL PLAQUES COMPRISING OF 

CHERUBS AND PUTTIS.  
 
104. PAIR OF DROP CRYSTAL 

ELECTRIFIED TABLE LAMPS.  

105. C. 1930S TABLE LAMP WITH ART 
GLASS SHADE.  

 
106. 19TH C. CONTINENTAL CARVED OAK 

DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
107. VICTORIAN CARVED AND INLAID 

FLOOR STANDING MAGAZINE RACK.  
 
108. (2) FRAMED CUPID PRINTS.  
 
109. LADIES' FAUX FUR FULL LENGTH 

CAPE.  
 
110. SET OF (3) VINTAGE FRENCH GILT 

METAL AND EBONIZED WALL 
SCONCES. (2 SINGLE LIGHT, 1 
DOUBLE LIGHT).  

 
111. DELARBOULAS, FRANCE, FINE HAND 

CRAFTED CUTLERY. PARTIAL 
FLATWARE SERVICE, "LES 
VOLUPTES", PEARLIZED HANDLES 
WITH DECORATIVE END CAPS AND 
MOUNTS, HIGH CARBON POLISHED 
STAINLESS STEEL BLADES. 
(APPROX. 59 PCS).  

 
112. WALL MOUNTED BRONZE SCULPTURE, 

"DAVID".  
 
113. (2) LADIES' ITALIAN WOOL WRAPS, 

"LORO PIANA" AND "SALDARINI".  
 
114. (3) ART GLASS SCENT BOTTLES 

INCL. PHOENIX STUDIO BY CARL 
RADKA '83.  

 
115. DRESDEN STYLE BOWL ON GILT 

BRONZE LEAF BASE.  
 
116. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURAL VASES, DECORATED WITH 
DRAPED NUDES, SEA SHELLS, FISH 
AND BIRDS. C. 1900. ONE MARKED 
"SAXONY". (APPROX. 18" TALL).  

 
117. PAIR OF BOHEMIAN GLASS VASES 

WITH FLORAL HAND PAINTED 
DECORATION.  

 
118. HAND PAINTED CONTINENTAL 

"PORTRAIT" PLATE WITH 
RETICULATED RIM. (APPROX. 13" 
DIA).  
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119. FRENCH GILT BRONZE AND POLISHED 
BLACK SLATE FIGURAL ENCRIER 
CENTERED BY A BUST OF MARS. 
RICHARD & CIE, LATE 19TH C. 
(APPROX. 16.5" X 8" X 11").  

 
120. ART NOUVEAUX STYLE FIGURAL 

BRONZE VASE. (APPROX. 15.5" 
TALL).  

 
121. TABLE TOP COURTESY BELL AND A 

FRAMED MADONNA.  
 
122. AMBER ART GLASS OWL PITCHER 

WITH STERLING SILVER HEAD, NECK 
AND FEET. STAMPED SPAIN 925.  

 
123. FRAMED CARICATURE BY HASSEL 

WENDELL SMITH JR. (CALIFORNIA / 
ENGLAND, 1915 - 2007). (APPROX. 
8.5" X 6").  

 
124. PAIR OF 2-LIGHT DROP CRYSTAL 

WALL SCONCES.  
 
125. MARBLE TOP SIDEBOARD WITH 

ORNATE APPLIED BRASS 
EMBELLISHMENTS, ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
126. PAIR OF PATINATED METAL ART 

NOUVEAUX FIGURAL OIL LAMPS. 
(APPROX. 42" TALL).  

 
127. C. 1900S GILT FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
128. COMPOSITION STONE STATUE OF A 

YOUNG LADY. (APPROX. 38" TALL)  
 
129. 19TH C. FRAMED OIL ON PANEL, 

WOMAN BY THE STREAM, SIGNED 
LOWER LEFT, WALLNER 1890. 
(KATRINA WALLNER, GERMAN, 1891 
- 1969). (APPROX. 16" X 12.5").  

 
130. PAINT DECORATED ROCKING CHAIR, 

ROMANTIC RESERVE.  
 
131. IVORY SILK DAMASK PATTERN FAN 

BACK PARLOR CHAIR.  
 
132. SAVONNERIE UPHOLSTERED STOOL, 

NEEDLEPOINT CUSHION.  
 

133. OVAL WOOD AND GILT TIN LINED 
PLANTER.  

 
134. 2-TIER MARBLE TOP MARQUETRY 

INLAID CIRCULAR TABLE WITH 
SINGLE DRAWER AND GALLERIED 
SIDES.  

 
135. TAPESTRY UPHOLSTERED BALLOON 

BACK ARMCHAIR.  
 
136. PAIR OF BLUE UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
137. CONTINENTAL WHITE PORCELAIN 12-

LIGHT CHANDELIER WITH PINEAPPLE 
FINIAL, APPLIED ROSES ON GILT 
BRANCHED ARMS.  

 
138. PAIR OF PINK SATIN UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
139. FRAMED PASTEL, "MOONLIGHT OVER 

LAKE". (APPROX. 31.5" X 41.5").  
 
140. PAINT DECORATED ORNATELY CARVED 

TABLE.  
 
141. (2) CONTINENTAL VERTICAL WALL 

MIRRORS, WITH PICTORIAL 
DECORATION.  

 
142. ROYAL DUX WHITE BISQUE VASE, 

EMBOSSED DECO. (APPROX. 19" 
TALL).  

 
143. EASTLAKE UPHOLSTERED STOOL. 

(ADJUSTABLE).  
 
144. SET OF (3) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
145. (2) VELVET UPHOLSTERED BUTTON 

BACK SIDE CHAIRS.  
 
146. DOMED, LIDDED TRUNK WITH ORNATE 

DESIGN, FORGED HANDLES AND CLAW 
FEET.  

 
147. CAST METAL 3-LIGHT HANGING 

FIXTURE, WITH WINGED PUTTI.  
 
148. CONTEMPORARY EMPIRE STYLE BLACK 

LACQUERED PARTIAL GILT CIRCULAR 
TOP CENTER TABLE.  
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149. PAIR OF CONTEMPORARY 
NEOCLASSICAL STYLE EBONIZED 
PARTIAL GILT UPHOLSTERED, 
CURVED HIGH BACK CHAIRS.  

 
150. "EDWARD FIELDS" DESIGNER RUG. 

(APPROX. 14' X 11').  
 
151. BRONZE LION SCULPTURE. (APPROX. 

5.5" LONG, 32" TALL).  
 
152. GROUP OF WINDOW DRAPES.  
 
153. CONTEMPORARY FAUX COMPOSITION 

STONE TORSO, MOUNTED ON A 
CONTEMPORARY METAL PLINTH.  

 
154. C. 1930S OAK 8-SHELF BOOKCASE 

WITH DOUBLE GLASS DOORS.  
 
155. SHELF OF GOLD RIMMED GLASSES.  
 
156. PINK CRYSTAL STEMWARE WITH 

ETCHED GOLD TRIM.  
 
157. NIPPON STYLE TEA SET.  
 
158. (3) PCS. OF ORIENTAL POTTERY.  
 
159. (2) SHELVES OF AMBER STEMWARE 

AND MATCHING PLATES.  
 
160. C. 1960 GOUDA VASE AND A POOLE 

POTTERY VASE. (9" AND 4" TALL, 
APPROX.).  

 
161. (2) 1930S GERMAN HAND PAINTED 

ART POTTERY VASES, SCHRAMBERG. 
(APPROX. 6" & 4" TALL).  

 
162. ROSEVILLE POTTERY VASE, 

"MORNING GLORIES". (APPROX. 
8.5" TALL).  

 
163. PAIR OF EARLY 20TH C. VASES 

WITH GILT RIM HANDLES AND BASE. 
(APPROX. 11" TALL).  

 
164. (2) WATERFORD CHAMPAGNE FLUTES.  
 
165. BOHEMIAN GREEN AND WHITE 

TRUMPET VASE WITH HAND PAINTED 
DECORATION.  

 

166. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 
CANDLE AND FLORAL CENTERPIECE 
GARNITURE SUITE.  

 
167. ART NOUVEAU BRONZE TABLE LAMP, 

RECLINING LADY WITH FLOWING 
TRESSES, HAMMERED COPPER SHADE 
WITH CUT GLASS COLORED STONES 
AND DROP BEAD FRINGE, 
ELECTRIFIED.  

 
168. C. 1930S OAK DISPLAY CABINET 

WITH CURVED GLASS DOOR AND 
SIDES, BEVELED TOP MIRROR.  

 
169. CONTEMPORARY BURL VENEERED OVAL 

ELONGATED MIRROR BACK CHINA 
CABINET WITH BEVELED GLASS 
DOORS.  

 
170. VELVET UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIR.  
 
171. LADIES' FUR STOLE.  
 
172. MAHOGANY SIDEBOARD WITH BEVELED 

MIRROR BACK, TOP SHELF AND HAND 
TOOLED DESIGN.  

 
173. (3) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
174. (2) FRAMED ORIENTAL BLIND 

STITCH PANELS.  
 
175. FIRST QUARTER 20TH C. MAHOGANY 

DROP LEAF TABLE.  
 
176. FRAMED PHOTOGRAPH OF A SEATED 

ELEANOR ROOSEVELT. (SIGHT: 
APPROX. 13.5" X 10.5").  

 
177. SHERATON STYLE FLAME MAHOGANY 

REVERSE BOW FRONT BOOKCASE WITH 
(3) GLASS DOORS.  

 
178. MARBLE TOP ORIENTAL SIDE TABLE.  
 
179. DAMASK UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
180. BRONZE FIGURAL STAND WITH PUTTO 

SUPPORT.  
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181. "THE PLATT COLLECTIONS" HAND 
CRAFTED 4-DRAWER CHEST WITH 
COMPOSITION TOP.  

 
182. VENETIAN STYLE WALL MIRROR.  
 
183. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
184. IVORY SILK UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
185. FRAMED WATERCOLOR, SIGNED LOWER 

RIGHT, GALEN WOLF. 
(CALIFORNIAN, 1889 - 1976). 
(APPROX. 18" X 22.5").  

 
186. CARVED ALABASTER BUST OF A ART 

NOUVEAUX LADY. (APPROX. 27" 
TALL).  

 
187. GROUP OF CAST IRON FIGURES AND 

MISC.  
 
188. WILCOX 5-PC SILVER PLATED 

COFFEE AND TEA SERVICE; COFFEE 
POT, TEA POT, SUGAR BOWL, 
CREAMER AND WASTER.  

 
189. THOREN'S MUSICAL FIGURE.  
 
190. GROUP OF MID 20TH C. TIN AND 

OTHER TOYS INCL. WIND UP, 
COPPER RABBIT CANDY MOLD ON 
WHEELS ETC.  

 
191. GROUP OF FLATWARE AND TABLE 

WARE INCL. STERLING.  
 
192. GROUP OF VINTAGE PICTURE 

FRAMES.  
 
193. 14K YELLOW GOLD FILIGREE RING.  
 
194. ASSTD. BROOCHES INCL. CARVED 

CAMEO AND ART NOUVEAU PORTRAIT  
 
195. GROUP OF VINTAGE BRACELETS, 

LOCKETS AND PHOTO BROOCHES 
INCL. GOLD.  

 
196. CULTURED PEARL NECKLACE WITH 

14K YELLOW GOLD CLASP AND POST 
EARRINGS.  

 
197. 14K GOLD RING, MONOGRAMMED.  
 

198. (3) VINTAGE BROOCHES INCL. HAND 
PAINTED PORTRAIT WITH JEWEL 
ACCENTS, STERLING SILVER FRAMED 
PORTRAIT ETC.  

 
199. WHITE GOLD RING, CENTER DIAMOND 

SURROUNDED BY 6 SMALL DIAMONDS, 
STAMPED 750.  

 
200. BERNICE GOODSPEED TAXCO 

STERLING SILVER BROOCH AND ONE 
OTHER BROOCH, DEPICTING A BIRD 
IN WREATH, MARKED 925 STERLING.  

 
201. (3) RINGS; (2) STAMPED 14K AND 

ONE SILVER.  
 
202. CULTURED PEARL AND DIAMONDS 

RING & EARRING SET. 14K WHITE 
GOLD.  

 
203. GROUP OF JEWELRY INCL. GOLD 

RING, RING WITH DIAMOND CHIPS, 
LOCKET, PINS, BLACK HILLS GOLD 
EARRINGS ETC.  

 
204. GROUP OF MISC. GOLD, KOHL'S 

BRACELET, DIAMOND CHIPS ETC.  
 
205. (2) PAIRS OF EARRINGS; ONE 

CULTURED PEARLS WITH FINDINGS 
MARKED 14K.  

 
206. VINTAGE CIBEL LADIES' WRIST 

WATCH WITH 22K AND STAINLESS 
CASE.  

 
207. LOT OF SILVER NUGGETS AND 

BALLS. (BAG MARKED FINE).  
 
208. (2) ROYAL CANADIAN MINT $100 

OLYMPIC GOLD PROOF COINS. 
(22kt. GOLD).  

 
209. GROUP OF POCKET AND WRIST 

WATCHES INCL. ELGIN GOLD CASE 
15 JEWEL, G.M. WHEELER ELGIN 
SILVER CASE 15 JEWEL ETC.  

 
210. LOT OF EARRINGS.  
 
211. COLLECTION OF ASSTD. VINTAGE 

BROOCHES INCL. STERLING SILVER  
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212. GROUP OF COSTUME JEWELRY; 
VICTORIAN NECKLACE WITH AMBER 
COLORED CRYSTAL EMBELLISHMENTS, 
TIGER EYE NECKLACE, ENAMEL 
CUFFS, LAVALIER PENDANT ETC.  

 
213. LOT OF ASSTD. GEMSTONES.  
 
214. LOT OF ASSTD. GEMSTONES.  
 
215. LOT OF ASSTD. GEMSTONES.  
 
216. COLLECTION OF ASSTD. VINTAGE 

BROOCHES WITH AMETHYST COLORED 
STONES, MARCASITE AND PERIDOT 
COLORED ACCENTS.  

 
217. LOT OF FRESH WATER PEARL HOOP 

EARRINGS.  
 
218. FRENCH PORCELAIN JEWELRY 

CASKET.  
 
219. LOT OF GEMSTONE AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
220. LOT OF COSTUME JEWELRY AND 

MISCELLANY.  
 
221. LOT OF COSTUME JEWELRY.  
 
222. LOT OF COSTUME JEWELRY.  
 
223. LARGE GROUP OF COSTUME 

EARRINGS.  
 
224. LOT OF GEMSTONE AND COSTUME 

EARRINGS.  
 
225. LOT OF CORAL AND BEADS.  
 
226. LOT OF JEWELRY CRAFTER'S 

GEMSTONE AND OTHER BEADS AND 
CHARMS.  

 
227. LOT OF SILVER AND GEMSTONE BEAD 

NECKLACES.  
 
228. LOT OF ART GLASS BEAD 

NECKLACES.  
 
229. LADIES' DESIGNER BLACK LEATHER 

CLUTCH BAG.  
 

230. CHINESE CARVED HARD STONE 
FLOWERING CHRYSANTHEMUMS AND 
STAND.  

 
231. LATE 19TH C. CARVED IVORY TUSK, 

INTRICATELY CARVED FIGURES IN 
LANDSCAPE.  

 
232. BOX OF COSTUME JEWELRY; 

NECKLACES, FAUX PEARLS, RINGS, 
EARRINGS ETC.  

 
233. GROUP OF QUARTZ BEAD NECKLACES.  
 
234. SET OF (4) SWISS BELLS OF 

GRADUATING SIZES. 1954. (109, 
111, 112, 115).  

 
235. LOT OF GEMSTONE, SHELL AND 

COSTUME NECKLACES.  
 
236. LOT OF CRYSTAL COSTUME JEWELRY.  
 
237. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY; STERLING SILVER 
EARRINGS, MALACHITE CUFFS, 
MODERN 'C' LINK BRACELET, 
ASSTD. NECKLACES ETC.  

 
238. YELLOW COSTUME NECKLACE WITH 

SPINNER WHEEL MEDALLION, MISC. 
JEWELRY INCL. 14K WHITE GOLD 
CROSS PENDANT, RINGS, EARRINGS 
AND A WRISTWATCH.  

 
239. LOT OF GEMSTONE BEAD NECKLACES.  
 
240. GROUP OF ASSTD. BEADED 

NECKLACES, PAIR OF EARRINGS 
WITH PURPLE GLASS CABOCHONS.  

 
241. COLLECTION OF COW, GOAT, CAMEL 

AND YAK BELLS. (6 BELLS). (8, 
9, 14, 45, 52, 202).  

 
242. GROUP OF (3) WRISTWATCHES AND 

(3) RINGS.  
 
243. LOT OF CORAL AND OTHER JEWELRY 

CRAFTER'S BEADS.  
 
244. LOT OF GEMSTONE, ART GLASS AND 

COSTUME NECKLACES.  
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245. LOT OF FIGURAL BELLS. (131, 
137, 138, 139, 144, 145, 146, 
192, 193, 197, 198, 199, 200, 
201).  

 
246. GROUP OF JEWELRY AND DRESSER 

BOXES, NAPKIN RINGS, FLORAL 
SPRAY BROOCHES ETC.  

 
247. OIL ON BOARD, ANDY SKAFF 2009, 

HOUSE ON A COUNTRY LANE.  
 
248. LOT OF JEWELRY CRAFTER'S BEADS  
 
249. LOT OF COSTUME EARRINGS.  
 
250. LOT OF JEWELRY CRAFTER'S 

CULTURED PEARL BEAD STRANDS.  
 
251. CARVED WALNUT FRAMED PARLOR 

CHAIR.  
 
252. AMERICAN VICTORIAN BUTTON BACK 

ARMCHAIR. C. 1890.  
 
253. CIRCA 1930S UPHOLSTERED STOOL.  
 
254. (2) MOTTAHEDEH ARMORIAL PIN 

DISHES. (APPROX. 7" X 5").  
 
255. PAIR OF PATINATED METAL VASES 

RAISED ON GREEN ONYX PLATFORMS 
APPLIED WINGED CHERUBS. SIGNED 
"AUG. MOREAU" (APPROX. 8.5" 
TALL).  

 
256. PAIR OF METAL SHAKESPEARE 

BOOKENDS.  
 
257. (3) ART NOUVEAUX PATINATED 

METAL AND BRONZE FEMALE BUSTS. 
ONE SIGNED ("VAN JORG...."). 
(APPROX. 9", 7" AND 6" TALL).  

 
258. HUMIDOR WITH GOOD QUALITY 

CIGARS.  
 
259. BRONZE SCHOOL BELL, C. 1920.  
 
260. (2) PATINATED METAL FIGURES. 

STANDING BEAR AND 2 FROLICKING 
CHERUBS.  

 
261. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
262. GROUP OF (4) METAL DESK ITEMS.  

263. GROUP OF (5) CONTINENTAL 
PORCELAIN FIGURES INCL. MONKEY 
MUSICIAN, ARTIST WITH PALETTE 
AND EASEL, MAN & WOMAN 
GATHERING FLOWERS, BULL AND (2) 
PORCELAIN BUSTS.  

 
264. (3) 1976 MONTREAL OLYMPIC COIN 

PROOF SETS. EACH SET WITH TWO 
$5 COINS AND TWO $10 COINS. 
92.5% SILVER.  

 
265. UNITED STATES MINT 1989 

PRESTIGE SET.  
 
266. "COACH" BLUE LEATHER SHOULDER 

BAG, FLAP CLOSURE.  
 
267. (2) LADIES' ITALIAN LEATHER 

HANDBAGS; "CROSS" BLUE SHOULDER 
BAG W/ FLAP CLOSURE AND "WILKES 
& BASHFORD" BROWN SHOULDER BAG 
WITH CLASP CLOSURE.  

 
268. LEATHER UPHOLSTERED SWIVEL 

OFFICE CHAIR.  
 
269. OAK BUFFET DEUX CORPS.  
 
270. C. 1900S CONTINENTAL OAK DESK 

WITH BARLEY TWIST SUPPORTS.  
 
271. GILT FRAMED TABLE TOP MIRROR 

AND A WALL SCONCE.  
 
272. COPPER SAMOVAR, CIRCA 1800, 

LONDON, ENGLAND.  
 
273. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
274. (2) FRAMED DECORATIVE 

ARCHITECTURAL PRINTS.  
 
275. OAK SIDEBOARD / CHINA HUTCH.  
 
276. BARBOUR QUADRUPLE PLATE SILVER 

PLATED 3-PC TEA SET WITH 
SERVING TRAY.  

 
277. C. 1930S OAK TABLE WITH 4 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
278. RED LEATHER UPHOLSTERED 

RECLINER.  
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279. MARBLE TOP BUST STAND.  
 
280. CHINTZ STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
281. GROUP OF ASSTD. LINENS.  
 
282. (4) FRAMED PRINTS, "BRIGHTON", 

ENGLAND.  
 
283. (4) BLACK VELVET THROW PILLOWS.  
 
284. FRAMED WATERCOLOR, MOUNTAIN 

ROAD, SIGNED L/L, HOLLY. 
(SIGHT: APPROX. 22" X 30.5").  

 
285. KACHINA DOLL, "JEMEZ BUFFALO 

DANCER" BY NEIL DAVID SR.  
 
286. KACHINA DOLL, CARLA A. HILL 

1975.  
 
287. KACHINA DOLL, "EVERETT 

TAWAHONVA".  
 
288. COLLECTION OF PRINTS, 

PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA.  
 
289. (2) HOPI KACHINA DOLLS.  
 
290. HOPI KACHINA DOLL, "M. HARVEY".  
 
291. HOPI KACHINA DOLL, "CLOWN", 

"MANUEL HOYUNGOWA".  
 
292. (2) WWII PROPAGANDA NOTICES 

PERTAINING TO THE EXCLUSION OF 
ANY PERSONS OF JAPANESE DESCENT 
FROM MILITARY AREAS AND 
EVACUATION INSTRUCTIONS.  

 
293. (4) BOTTLES OF VINTAGE PORT. 

(2) FONSECA 1977 AND (2) DOW'S 
1989 & 1990.  

 
294. (3) BOTTLES OF FRENCH RED TABLE 

WINE. 1972 COTES DU RHONE AND 
(2) 1976 CORTON.  

 
295. ONE BOTTLE OF 1996 DOM PERIGNON 

CHAMPAGNE.  
 
296. FRAMED WATERCOLOR, "WOODLAND 

SCENE", SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 20" X 14").  

 

297. CIRCA 1900S CARVED WALNUT FULL 
SIZE BED.  

 
298. C. 1930S MARBLE TOP STAND ON 

CAST IRON BASE.  
 
299. "HERITAGE" WALNUT SIDEBOARD.  
 
300. PAIR OF DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
301. COPELAND SPODE "BUTTERCUP" 

DINNER SERVICE. (APPR. 81 PCS)  
 
302. "HERITAGE" WALNUT DINING TABLE 

WITH 7 CHAIRS.  
 
303. UPHOLSTERED ARMCHAIR WITH 

FLUTED LEGS.  
 
304. (2) FRAMED ORIENTAL PICTURES.  
 
305. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
306. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

STAINED DARK HARDWOOD CREDENZA 
WITH MATCHING SIDE CABINET.  

 
307. DECORATIVE FRAMED PRINT / 

ADVERTIZING POSTER, MICHAEL 
LEU, TITLED "SUNDAY AFTERNOON 
SANTA BARBARA" FOR A NEW YORK 
ART EXPO. (SIGHT: APPROX. 23.5" 
X 29.5").  

 
308. GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
309. AUSTRIAN CAST IRON WALL WATER 

FOUNTAIN.  
 
310. OAK LIFT TOP SINGLE DRAWER 

CHEST ON BARLEY TWIST LEGS.  
 
311. PAIR OF FRAMED ORIENTAL 

PICTURES. (APPROX. 11" X 9").  
 
312. OAK CANE SEATED BAR STOOL.  
 
313. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

SCREEN.  
 
314. SHELF OF BOOKS.  
 
315. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
316. FRENCH PURE COTTON TAPESTRY 

WALL HANGING.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 26, 2011 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

11

317. APPROX. (28) VOLS. OF HERITAGE 
PRESS SLIP CASE BOOKS.  

 
318. CIRCA 1920S OAK 3-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
319. INDO TABRIZ DESIGN RUG; IVORY 

MEDALLION & PENDANT CENTER 
PIECE, FLORAL MOTIF ON PINK 
GROUND, BEIGE BORDER AND TWO 
OUTER NARROW BORDERS, HAND 
KNOTTED CUT WOOL. CIRCA 2ND 
HALF 20TH CENTURY. (APPROX. 3FT 
X 5FT 5 IN)  

 
320. OAK CASED WALL CLOCK.  
 
321. OAK TRIANGULAR STOOL.  
 
322. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
323. AESTHETIC MOVEMENT, OAK 3-

DRAWER DROP FRONT CHEST WITH 
CURVED GLASS PANEL BOOKCASE.  

 
324. (1 1/2) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
325. SHELF OF ART BOOKS.  
 
326. VICTORIAN WALNUT 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
327. LATE 19TH C. FRENCH 3-DOOR 

MIRROR FRONT ARMOIRE WITH GILT 
ORMOLU DECORATION. (7933096.1).  

 
328. PAINTED SINGLE DRAWER 2-DOOR 

CABINET.  
 
329. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 

BEIGE FIELD. (APPROX. 18' X 
12').  

 
330. LATE 19TH C. UPHOLSTERED HIGH 

BACK SETTEE.  
 
331. BAMBOO 2-TIER TABLE.  
 
332. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

ARMOIRE.  
 
333. (4) OUTDOOR LIGHTED WALL 

SCONCES.  
 
334. (3) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 

335. (5) PAIRS OF SHOES.  
 
336. GROUP OF LEATHER WORKING TOOLS 

AND A SWEATER MAKER.  
 
337. GROUP OF ACCENT PILLOWS AND 

BEDDING.  
 
338. GROUP OF BRASS FIRE TOOLS AND A 

WOOD BOX.  
 
339. COPPER FISH STEAMER.  
 
340. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
341. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
342. FREDERICK LUNNING PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
343. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
344. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
345. GLASS TOP TABLE WITH BAMBOO 

STYLE LEGS.  
 
346. LIGHTED GLOBE ON STAND.  
 
347. MOSAIC TOP CONSOLE TABLE ON 

SCROLL LEGS AND WINE RACK BASE.  
 
348. GLASS TOP TABLE ON WROUGHT IRON 

BASE.  
 
349. GROUP OF ASSTD. METALWARE, 

COPPER, SILVER PLATE ETC.  
 
350. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

AND A PAINTED TILE TRAY.  
 
351. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL AND 

OTHER CHINA AND POTTERY.  
 
352. "FORCE" 10KG. KITCHEN SCALE AND 

A SPRING BALANCE SCALE.  
 
353. GROUP OF MID 20TH C. VASES AND 

POTTERY INCL. BAUER, FRED 
JOHNSON, PACIFIC ETC. (10 PCS).  

 
354. BRASS CENTERPIECE; CHERUBS 

HOLDING COMPOTES SURROUNDING 
CENTER URN, ON BRASS SUPPORT.  
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355. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY; 
NIALOK, PACIFIC, GMB, RUMRILL, 
MONMOUTH ETC. (15 PCS).  

 
356. GROUP OF ORBS AND EGGS ON 

DECORATIVE SUPPORTS.  
 
357. EXTENSIVE COLLECTION OF ASSTD. 

MCCOY AND BAUER POTTERY VASES 
AND PLANTERS. (21 PCS).  

 
358. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES, 

VASES ETC.  
 
359. SHELF OF CHINA, PORCELAIN AND 

GLASSWARE.  
 
360. ENAMEL DUTCH OVEN AND A 

STAINLESS STEEL DUTCH OVEN.  
 
361. (12) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
362. SHELF OF LIDDED BOXES, ENAMEL 

PITCHER AND TRAY.  
 
363. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
364. SHELF OF POTTERY BOWLS, VASES 

AND PITCHERS.  
 
365. SHELF OF DECORATIVE OUTDOOR 

METALWARE.  
 
366. SHELF OF FINE PORCELAIN INCL. 

VICTORIAN CACHE POT, VASE, 
HERAT FORM BOWL ETC.  

 
367. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
368. (2) SASHA BRASTOFF LUCITE RESIN 

ANIMAL FIGURES. PELICAN AND A 
RHINOCEROS. c. 1965.  

 
369. SHELF OF FINE PORCELAIN 

FIGURINES, GLASSWARE, CANDY 
DISH, PITCHER ETC.  

 
370. SHELF OF BLUE GLASSWARE WITH 

GILT ENAMEL FLORAL DECORATION.  
 
371. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
372. SHELF OF ASSTD. WINE.  

373. SHELF OF GLASSWARE, STEMMED 
GLASSES, VASE ETC.  

 
374. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

PLATES.  
 
375. (3) CERAMIC GARDEN POTS.  
 
376. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

COFFEE POT, TRAY, FLATWARE ETC  
 
377. SHELF OF KNICK KNACKS, CHINA, 

CLOISONNE ITEMS ETC.  
 
378. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
379. GROUP OF VINTAGE COPPERWARE; 

(2) KETTLES AND A MILK CAN.  
 
380. SHELF OF PORCELAIN AND BISQUE 

FIGURES AND MISC. VASES.  
 
381. GROUP OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS. (APPROX. 17).  
 
382. GROUP OF VANITY MIRRORS AND 

ACCESSORIES.  
 
383. SHELF OF METAL FIGURES, VASE, 

COMPOTES ETC.  
 
384. SHELF OF ASSTD. LAVENDER GLASS 

ITEMS.  
 
385. SHELF OF COPPER HOLLOW WARE 

INCL. CHAFING DISHES, JELLY 
MOLDS, SAUCE PANS ETC.  

 
386. SHELF OF SILVER PLATED STEMWARE 

AND A VASE.  
 
387. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS, 

DOOR HANDLE, CRYSTAL, FOSSIL 
SPECIMENS ETC.  

 
388. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
389. (3) BLUE AND WHITE ORIENTAL 

STYLE GARDEN POTS.  
 
390. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
391. SHELF OF CHINA, TEAPOTS, CUPS, 

SAUCERS, TANKARDS ETC.  
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392. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 
WILLIAMS SONOMA ICE CREAM 
MAKER, MEAT / VEGETABLE GRINDER 
ETC.  

 
393. SHELF OF DECORATIVE BRASS AND 

METALWARE.  
 
394. SHELF OF FINE CHINA, PORCELAIN, 

INKWELL, PLATES ETC  
 
395. SHELF OF ASSTD. NIPPON CHINA 

AND MISC. (7 PCS).  
 
396. (11) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
397. SHELF OF NIPPON CHINA VASES. (6 

PCS).  
 
398. SHELF OF PORCELAIN, LIMOGES, 

ROYAL COPENHAGEN ETC.  
 
399. SHELF OF ASSTD. COOKWARE.  
 
400. PAIR OF CONTINENTAL TERRA COTTA 

VASES.  
 
401. SHELF OF SILVER PLATE, CRUET 

BOX, COMPOTE ETC.  
 
402. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY, 

BAUER MIXING BOWLS, RUMRILL, 
GARDEN CITY ETC. (6 PCS).  

 
403. SHELF OF TURKEY FORM GLASS 

LIDDED BOWLS.  
 
404. SHELF OF DECORATIVE FAUX BOOKS, 

URNS ETC.  
 
405. SHELF OF FIGURINES.  
 
406. SHELF OF FIGURINES, TABLE TOP 

MIRRORS, DECORATIVE ITEMS.  
 
407. GROUP OF METALWARE CENTER 

PIECES.  
 
408. CUT GLASS MODEL OF NOAH'S ARK 

WITH GILT BRASS NOAH AND ANIMAL 
FIGURES, SIGNED.  

 
409. BRASS INKWELL, CANDLE HOLDERS, 

BOX, AMBER GLASSWARE ETC.  
 

410. DANSK DANISH TEAK STORAGE 
CONTAINER.  

 
411. SHELF OF ASSTD. DRESDEN, MISC. 

GLASS ETC.  
 
412. SHELF OF SILVER PLATED AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
413. SHELF OF COPPERWARE.  
 
414. (4) CARVED ETHNIC FIGURES.  
 
415. SHELF OF GLASS ORBS INCL. 

FIGURAL STANDS.  
 
416. GLOBE COMMERCIAL MEAT SLICER.  
 
417. PAIR OF HAMMERED COPPER CANDLE 

HOLDERS AND COPPER VASE  
 
418. SHELF OF POTTERY AND CHINA; 

BAUER TEA POT, RAY MURRAY, 
CYBIS PORCELAIN, LIMOGES, ROYAL 
COPENHAGEN, PICKARD SIGNED DISH 
ETC. (21 PCS).  

 
419. GROUP OF CRYSTAL EGG FORM 

PRISMS AND A BUBBLE ORB ON 
STANDS.  

 
420. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

AND CHINA INCL. LA MIRADA, 
VERNON KILNS, BAUER ETC. (16 
PCS).  

 
421. COMPOSITION STONE BUST STAND.  
 
422. METAL PEDESTAL BASE PATIO TABLE 

AND 2 CHAIRS.  
 
423. BRASS CENTERPIECE WITH CHERUB 

FORM COMPOTES SURROUNDING URN.  
 
424. HAND HAMMERED COPPER VASE 

(SIGNED) AND A PAIR OF 3-LIGHT 
CANDELABRA.  

 
425. GROUP OF PLACEMATS AND NAPKINS  
 
426. SHELF OF WOMEN'S APPAREL.  
 
427. FIGURAL WALL SCONCE.  
 
428. SHELF OF ASSTD. VINTAGE HATS 

AND BELTS.  
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429.  (3) ORIENTAL CERAMIC PLANTERS.  
 
430. 4-PC. SET OF "LEWIS & HYDE" 

LUGGAGE.  
 
431. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
432. LADIES' WRITING DESK WITH PULL 

OUT SLAT.  
 
433. CONTEMPORARY KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
434. COPPER CHAFING DISH ON LAZY 

SUSAN.  
 
435. BRASS STAG FIGURE.  
 
436. VICTORIAN CAST METAL PAINTED 

PLANT STAND AND A FLOOR 
STANDING CANDLESTICK.  

 
437. BRASS ELONGATED PLANT STAND AND 

A HAND IRON.  
 
438. SHELF OF VINTAGE HATS, HAT 

BOXES AND TEXTILES.  
 
439. SHELF OF COSMETIC BAGS, PURSES 

ETC.  
 
439A. SHELF OF ORIENTAL FABRIC AND 

MISC.  
 
440. SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS 

AND BEDDING.  
 
441. C. 1950S "TRAIL BREAKER" 

TOBOGGAN.  
 
442. (2) SHELVES OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
443. SHELF OF QUILTS AND ACCENT 

PILLOWS.  
 
444. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, PRINTS 

AND WALL HANGINGS.  
 
445. CONTEMPORARY PLANK TOP KITCHEN 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
446. PAIR OF UPHOLSTERED BACK AND 

SEAT COUNTER CHAIRS.  
 
447. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

448. SINGER TREADLE SEWING MACHINE.  
 
449. PAIR OF C. 1900S OAK, LEATHER 

SEAT ARMCHAIRS.  
 
450. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD.  
 
451. METLOX LAVENDER 12-PC LUNCHEON 

SET.  
 
452. LARGE SILVER PLATED CIRCULAR 2-

HANDLED TRAY. BORDERS ADORNED 
WITH GRAPE LEAVES AND GRAPES. 
(APPROX. 23" DIA).  

 
453. JACOBIAN STYLE DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
454. ETHAN ALLEN PINE BOOKCASE WITH 

CUPBOARD.  
 
455. 3-TIER CAKE STAND.  
 
456. OAK 5-DRAWER DESK, JACOBIAN 

STYLE.  
 
457. MAHOGANY VANITY MIRROR WITH 

TOWER RAIL AND LIFT TOP 
COMPARTMENT.  

 
458. PHILADELPHIA STYLE MAHOGANY 7-

DRAWER HIGHBOY.  
 
459. (5) MEN'S JACKETS.  
 
460. GROUP OF ASSTD. TEXTILES.  
 
461. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  
 
462. GROUP OF LADIES' CLOTHING AND 

MEN'S SUITS.  
 
463. DECORATIVE FRAMED OIL ON 

CANVAS, "REDWOODS". (APPROX. 
11.5" X 15.5").  

 
464. (2) ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
465. VICTORIAN MAHOGANY MARBLE TOP 

MIRROR BACK SIDEBOARD.  
 
466. CONTEMPORARY METAL FRAMED 

MIRROR.  
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467. CASED PAPER SCULPTURE, SIGNED 
WILLIAM PROKOPIOF, #14/48.  

 
468. C. 1930S MARBLE TOP WASH STAND 

WITH BACK SPLASH.  
 
469. PAIR OF CRYSTAL GINGER JAR 

FORMED TABLE LAMPS.  
 
470. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

5 CHAIRS AND 1 LEAF.  
 
471. LIFT TOP BLANKET CHEST.  
 
472. CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
473. UPHOLSTERED HIGH BACK ARM 

CHAIR.  
 
474. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

8'X 5').  
 
475. MARBLE TOP CIRCULAR LOW TABLE 

ON PEDESTAL BASE WITH 4 CARVED 
CLAW FEET. c. 1890.  

 
476. PORCELAIN FRAMED MIRROR WITH 

MOLDED FLORAL BORDER.  
 
477. PAIR OF BERNHARDT MARBLE TOP 3-

DRAWER CHESTS.  
 
478. GILT METAL COLUMN FORM BASE 

TABLE LAMP.  
 
479. ETHAN ALLEN 3-SEAT UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
480. PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURAL 

TABLE LAMPS, 19TH C.  
 
481. PAIR OF CLASSICAL STYLE MANTEL 

CLOCKS.  
 
482. BOWL WITH GILT METAL BASE AND 

DECORATIVE EGGS.  
 
483. (2) PETIT POINT EVENING BAGS 

AND AN ART DECO BAG WITH 
MARCASITE FRAME.  

 
484. COLLECTION OF ASSTD. SWISS 

COINS. (19TH & 20TH CENTURY).  
 
485. COLLECTION OF ASSTD. SWISS 

COINS. (19TH & 20TH CENTURY).  

486.  (2) DECORATIVE PRISM STATUARY.  
 
487. (2) DECORATIVE PORCELAIN VASES  
 
488. KELSEY & CO. PRINTING PRESS.  
 
489. GROUP OF BOCCE BALLS.  
 
490. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 70).  
 
491. HJC MOTORCYCLE HELMET.  
 
492. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 

(APPROX. 20).  
 
493. LIGHTNING AUDIO SUBWOOFER. 

(10").  
 
494. GROUP OF FLY FISHING SUPPLIES.  
 
495. (3) SKATE BOARDS.  
 
496. POOL CUE WITH CASE.  
 
497. CELESTRON ULTIMA TELESCOPE WITH 

STAND.  
 
498. QUEEN'S BONE CHINA LUNCHEON 

SET.  
 
499. EARLY 20TH C. QUARTER SAWN OAK 

DINING TABLE.  
 
500. CIRCULAR MARBLE TOP COFFEE 

TABLE ON METAL BASE.  
 
501. (4) PAIRS OF WOMEN'S SHOES. (7 

- 7 1/2).  
 
502. MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH 

TRIPLE SPLAYED LEGS AND 2 
LEAVES.  

 
503. BRASS COAT HANGER WITH HORSE 

HEAD SUPPORTS.  
 
504. LENOX PORCELAIN PARTIAL DINNER 

SERVICE, "HOLIDAY" PATTERN. 
(APPROX. 29 PCS).  

 
505. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
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506. 1974 PORSCHE 914 2-DOOR COUPE. 
VIN: 4752909007 ODOMETER 
READING: 46746.  

 
507. ARCTIC CAT "POWDER SPECIAL" 

600cc SNOWMOBILE.  
 
508. ARCTIC CAT "EXT" 500CC 

SNOWMOBILE.  
 
509. 1961 BLUEPAUL 14FT. SAIL BOAT 

WITH TRAILER. HULL NUMBER: 
CFZ4152B0061P.  

 
510. (4) ASSTD. SWORDS.  
 
511. GROUP OF ASSTD. ITEMS; SLIDE 

RULES, HARMONICAS, LEATHERMAN 
ETC.  

 
512. (4) STRAIGHT EDGED KNIVES INCL. 

BAYONET MARKED W.K.C. 1939.  
 
513. GROUP OF ASSTD. FISHING REELS.  
 
514. GROUP OF ASSTD. FOLDING KNIVES. 

(APPROX. 14).  
 
515. (2) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

SPOTTER'S SCOPE.  
 
516. CANON AE-1 AND FELLIX SLR 35mm 

CAMERAS.  
 
517. GROUP OF DIGITAL CAMERAS, SONY, 

CANON AND RELATED ITEMS.  
 
518. MINOLTA SRT 202 AND OLYMPUS OM-

1 35mm CAMERAS.  
 
519. CANON EOS A2E 35MM AUTO FOCUS 

CAMERA WITH CASE AND 35-105 
ZOOM.  

 
520. (2) NIKON FG AND N65 35MM 

CAMERAS WITH 28-80mm AND 135mm 
LENSES.  

 
521. GROUP OF GUN CLEANING KITS AND 

RELATED ITEMS.  
 
522. CROSSMAN 2200 PELLET GUN.  
 
523. C. 1930S OAK FRAMED OCTAGONAL 

MIRROR.  
 

524. COLLECTION OF APPROX. 19 
VOLUMES IN SLIP COVERS.  

 
525. MARBLE TOP 3-DRAWER CHEST.  
 
526. GROUP OF ASSTD. FLATWARE IN 

CASKET.  
 
527. C. 1912 BUGLE.  
 
528. (2) CHINESE CLOISONNE ITEMS; 

TALL VASE (15" TALL) AND A 
LIDDED JAR. (9.5" TALL).  

 
529. LOT OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
530. ITALIAN MODERNIST SIDE CHAIR.  
 
531. DROP CRYSTAL 5-ARM CHANDELIER.  
 
532. (2) FUR COATS.  
 
533. LATE 19TH C. MARBLE TOP WALNUT 

DRESSER WITH MIRROR.  
 
534. SET OF (3) CONTEMPORARY NESTED 

TABLES.  
 
535. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
536. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
537. FRAMED R.C. GORMAN PRINT. 

(APPROX. 19.5" X 23.5").  
 
538. C. 1920S OAK 5-DRAWER, 2-DOOR 

GENTLEMAN'S CHEST.  
 
539. JAPANESE STYLE HAND PAINTED 

PASTEL 3-PANEL SCREEN BY LUCIEN 
LEINFELDER. ARTIST SIGNED, WITH 
ORIGINAL PAPER LABEL.  

 
540. C. 1920S CONTINENTAL OAK MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
541. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
542. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
543. PAIR OF MONITOR AUDIO 1800 / 

GOLD FLOOR SPEAKERS.  
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544. STEREO CABINET WITH MCINTOSH 
STEREO COMPONENTS. (MR 7082 AM 
/ FM TUNER, MCD 7007 CD PLATER, 
MC7200 DIGITAL DYNAMIC STEREO 
POWER AMPLIFIER, C35 SYSTEM 
CONTROL CENTER). ALSO INCLUDES 
A NAKAMICHI DRAGON CASSETTE 
DECK AND MCINTOSH SCR-3 SPEAKER 
CONTROL RELAY.  

 
545. PAIR OF MONITOR AUDIO 1800 / 

GOLD FLOOR SPEAKERS.  
 
546. PARTIAL HOHENBERG BAVARIAN 

CHINA SERVICE, DINNER PLATES 
AND BOWLS. (24 PCS).  

 
547. DANISH TEAK DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 2 LEAVES.  
 
548. EARLY 20TH C. BRASS 3-LIGHT 

HANGING FIXTURE WITH ROSE PETAL 
GLASS SHADES.  

 
549. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS WALL 

LIGHTS, BOUND REED FORM WITH 
BLACK COMPOSITION CANDLE CUPS.  

 
550. LEATHER UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
551. GILT METAL CHANDELIER.  
 
552. C. 1930S RAND MCNALLY'S 16" 

LIGHTED GLASS GLOBE ON STAND.  
 
553. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR.  
 
554. GROUP OF ASSTD. FISHING RODS, 

SOME WITH REELS.  
 
555. (4) CONTEMPORARY HIGH BACK SIDE 

CHAIRS.  
 
556. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES.  
 
557. OAK DRAW LEAF TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
558. WROUGHT IRON WINE RACK.  
 
559. GROUP OF ASSTD. FINE LINENS.  
 
560. SHELF OF BLUE ART GLASS ITEMS.  
 

561. GROUP OF MINIATURE ORIENTAL 
DOLLS INCL. COMPOSITION AND 
CARVED.  

 
562. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, ETCHINGS, PRINTS ETC.  
 
563. GROUP OF MID 20TH C. POTTERY.  
 
564. SHELF OF HOLIDAY STEMWARE AND 

MISC.  
 
565. LOT OF ASSTD. ARTWORK.  
 
566. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
567. OAK FIRE PLACE MANTEL. circa 

1910.  
 
568. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY.  
 
569. COLLECTION OF ORIENTAL DOLLS 

INCL. SEATED ON LACQUERED 
PLINTHS IN TRADITIONAL 
COSTUMES. (7).  

 
570. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
571. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

INCL. MCCOY, PACIFIC, HOLLY 
DALE ETC. (6 PCS).  

 
572. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA AND 

PORCELAIN.  
 
573. SHELF OF FIGURINES, GLOBE, 

BOOKENDS ETC.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
575. PAIR OF CONTINENTAL WALNUT TWIN 

BED FRAMES.  
 
576. SHELF OF MID 20TH C. POTTERY 

INCL. FIESTA WARE, GARDEN CITY 
ETC. (9 PCS).  

 
577. SHELF OF ORIENTAL DISHWARE AND 

OTHER HOUSEHOLD ITEMS.  
 
578. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
579. SHELF OF ASSTD. FRAMED PRINTS.  
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580. FRAMED PRINT, "CITY OF SAFAT", 
SIGNED L/R, #86/200.  

 
581. WHITE PAINTED METAL BED.  
 
582. DRINKING WATER SYSTEM AND 

FAUCET.  
 
583. SHELF OF SEWING NOTIONS.  
 
584. SHELF OF CHINA, CUPS, SAUCERS 

AND PLATES.  
 
585. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
586. PAIR OF ETHAN ALLEN TWIN BEDS.  
 
587. SHELF OF POTTERY, CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
588. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

CHINA.  
 
589. SHELF OF WOODEN BOWLS, FIGURES 

AND CHINA.  
 
590. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
591. FRAMED OIL ON CANVAS, 

MEDITERRANEAN SCENE.  
 
592. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
593. SHELF WITH ASSTD. NORITAKE 

CHINA, PLATES, BOWLS ETC.  
 
594. SHELF OF SEWING NOTIONS.  
 
595. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PRINTS.  
 
596. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  
 
597. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
598. SHELF OF CHINA AND MISC. INCL. 

ROYAL COPENHAGEN PLATES, HOWARD 
PIERCE ETC.  

 
599. (3) FISHING TACKLE BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
600. SHELF OF FRAMED POSTER PRINTS.  
 
601. PAIR OF ETHAN ALLEN SIDE 

CHAIRS.  

602. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED STOOL.  
 
603. GROUP OF ROLLING STONE TEE 

SHIRTS.  
 
604. GROUP OF ASSTD. MEN'S NECK 

TIES. (8).  
 
605. GROUP OF MEN'S SAFARI STYLE 

SHIRTS AND JACKETS.  
 
606. (2) MEN'S SWEATERS.  
 
607. GROUP OF MEN'S FLANNEL SHIRTS.  
 
608. ORIENTAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
609. C. 1930S BLUE UPHOLSTERED CHAIR 

WITH CARVED WALNUT FRAME  
 
610. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
611. BAKER FURN. CO. 3-DRAWER DESK.  
 
612. FAUX BAMBOO GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND A MATCHING END TABLE.  
 
613. (8) MAHOGANY DINING CHAIRS WITH 

CARVE CREST AND TURNED SPINDLE 
BACK. c. 1930.  

 
614. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

LOVESEAT.  
 
615. PAIR OF OAK UPHOLSTERED SEAT 

SIDE CHAIRS.  
 
616. GROUP OF ARTWORK AND PHOTOS.  
 
617. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG, 

FLORAL PATTERN ON ROSE FIELD. 
(APPROX. 6' X 4').  

 
618. PAIR OF DECORATIVE FLINTLOCK 

STYLE PISTOLS.  
 
619. "CROSS" PEN / PENCIL SET AND 

ZIPPO LIGHTER.  
 
620. BLACK BOX WITH ASSTD. U.S. 

COINS INCL. SILVER.  
 
621. LADIES' WALTHAM GOLD CASED 

WRISTWATCH , "GALA" PENDANT 
WATCH AND BEADED VINTAGE COIN 
PURSE.  
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622. GROUP OF POLISHED STONE JEWELRY 
INCL. PENDANTS, BELT BUCKLES, 
BROOCHES ETC.  

 
623. (4) DECORATIVE BELTS WITH 

BUCKLES.  
 
624. IPOD 8GB AND PHILIPS 2GB "GO 

GEAR" MUSIC PLAYERS.  
 
625. GARMIN NUVI GPS DEVICE.  
 
626. SONY PSP GAME SYSTEM.  
 
627. 32GB IPOD TOUCH.  
 
628. IPOD NANO AND SONY PORTABLE IC 

AUDIO PLAYERS.  
 
629. CANON POWERSHOT A510 DIGITAL 

CAMERA.  
 
630. CANON HG10 (40GB HDD) DIGITAL 

CAMCORDER.  
 
631. CANON AND SEIKO JAPANESE TO 

ENGLISH DIGITAL DICTIONARIES.  
 
632. SONY CYBERSHOT DSC-T1 MPEG 

MOVIEVX DIGITAL CAMERA.  
 
633. CANON POWERSHOT SD630 6MP 

DIGITAL CAMERA.  
 
634. 8GB IPOD TOUCH.  
 
635. MAGELLAN ROADMATE 2000 GPS 

DEVICE.  
 
636. TOMTOM ONE N14644 GPS DEVICE.  
 
637. (3) VINTAGE KODAK BROWNIE 

CAMERAS; BABY BROWNIE, BROWNIE 
127 & SIX-20 BROWNIE 'E'.  

 
638. HAMILTON OAK CASED WALL 

BAROMETER.  
 
639. PAIR OF BINOCULARS, (2) POCKET 

KNIVES AND A SWISS ARMY CLOCK.  
 
640. SAMSUNG SHR-1040 SURVEILLANCE 

DIGITAL VIDEO RECORDER.  
 
641. HP LASERJET 4300TN PRINTER.  
 

642. CELESTRON NEXSTAR TELESCOPE 
WITH LENSES, CASE AND STAND.  

 
643. PAIR OF ALTEC LANSING 44" TALL 

FLOOR SPEAKERS. A7-500-II 
STYLE.  

 
644. SHELF OF MEN'S OUTDOOR WEAR 

PLUS A MOUNTAIN "HARD WEAR" 
JACKET.  

 
645. SHELF OF THERMAL WEAR.  
 
646. (3) TABLE CLOTHS.  
 
647. PAIR OF ALTEC LANSING "THE 

VALENCIA" 846A SPEAKERS. (#925 
& #943).  

 
648. GROUP OF FISHING RODS AND REELS 

INCL. BAMBOO ROD, BRONSON REEL 
ETC.  

 
649. SHELF OF MEN'S FISHING VESTS 

AND HATS.  
 
650. SHELF OF SALMON FLY FISHING 

HOOKS.  
 
651. (5) L.L. BEAN MEN'S OUTDOOR 

SHIRTS.  
 
652. YAMAHA RX-595 RECEIVER, SHOCK 

5.1 DIGITAL SERIES HOME THEATER 
SPEAKER SYSTEM AND A PAIR OF 
SKYLINE AD-700SL PROFESSIONAL 
SPEAKER SYSTEMS.  

 
653. CONTEMPORARY TV STAND.  
 
654. PUTTER.  
 
655. (4) FAUX BOOKS.  
 
656. (4) COFFEE TABLE BOOKS.  
 
657. PAIR OF BOOKENDS.  
 
658. (2) COPPER VESSELS BY CRAFTSMAN 

CO.  
 
659. GERMAN BRASS SUGAR BOWL, 

CREAMER AND A TRAY.  
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660. GROUP OF ORIENTAL DECORATIVE 
ITEMS INCL. PAPIER MACHE 
TORTOISE.  

 
661. ONE BOTTLE OF 1987 POUILLY FUME 

WINE.  
 
662. (3) NEEDLEPOINT VANITY ITEMS.  
 
663. ROYAL WORCESTER LIDDED BOX AND 

A LIMOGES PORCELAIN TRAY.  
 
664. SET OF (12) GILT RIMMED 

GLASSES.  
 
665. SILVERED ANNIVERSARY CLOCK AND 

A CONTINENTAL DISH.  
 
666. BOX OF JEWELRY CRAFTER'S 

FINDINGS AND BEADS.  
 
667. LOT OF COSTUME JEWELRY.  
 
668. HUMMEL 10" COLLECTOR PLATE WITH 

BOX.  
 
669. (12) HAVILAND LIMOGES CHRISTMAS 

PLATES AND A WEDGWOOD PLATE.  
 
670. PARAGON CHINA DESSERT SERVICE.  
 
671. WEDGWOOD JASPERWARE BLUE AND 

WHITE FOOT PLANT BOWL AND 
LINER. C. 1920.  

 
672. (9) MEISSEN HAND PAINTED BOWLS.  
 
673. (3) DECORATIVE GLASS VASES.  
 
674. PAIR OF JAPANESE GOUDA MUGS.  
 
675. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
676. (12) PORCELAIN DINNER PLATES 

AND A SERVING BOWL, MADE IN 
OCCUPIED JAPAN.  

 
677. DINING TABLE.  
 
678. APPROX. 1/2 SHELF OF BOOKS.  
 
679. (1/2) SHELF OF REFERENCE AND 

OTHER BOOKS.  
 
680. (1/2) SHELF OF BOOKS.  

681.  (3+) PLUS SHELVES OF BOOKS.  
 
682. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
683. SHELF OF ESPIONAGE BOOKS.  
 
684. (2) WHITE PAINTED METAL BASE 

GLASS TOP SIDE TABLES.  
 
685. SOUTHWEST UPHOLSTERED ARMCHAIR  
 
686. PAIR OF CAST METAL WALL MOUNT 

CANDELABRA.  
 
687. CONTEMPORARY GLASS FRONT 4-DOOR 

LARGE DISPLAY CABINET.  
 
688. UPHOLSTERED BUTTON BACK 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
689. BEACON HILL OLD COLONIAL SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
690. CONTEMPORARY GRADUATING BRASS, 

GLASS AND LUCITE CHANDELIER.  
 
691. BRONZE STATUE DEPICTING A NAKED 

MAN AND A WOMAN, RESTRIKE OF 
THE "RAPE OF THE SABINES".  

 
692. LARGE MOROCCAN ETCHED BRASS 

TRAY.  
 
693. MOROCCAN COPPER WASHED PEWTER 

EWER AND AN EGYPTIAN COPPER 
VASE.  

 
694. MAPLE 7-DRAWER DESK WITH CHAIR.  
 
695. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS. 

(6).  
 
696. (8) MEN'S DRESS SHIRTS.  
 
697. (4) GOLF SHIRTS.  
 
698. (5) SPORTS COATS.  
 
699. CONTEMPORARY QUARTER ROUND HIGH 

BACK UPHOLSTERED SOFA. 
(8045996.1).  

 
700. MID 20TH C. ORANGE UPHOLSTERED 

SWIVEL CHAIR.  
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701. SHELF OF ORIENTAL AND MISC. 
KNICK KNACKS.  

 
702. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS; 

TRUMPET VASE, PITCHERS, BOWL 
ETC.  

 
703. SHELF OF ROCK SPECIMENS.  
 
704. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

TRAYS, BOWLS ETC.  
 
705. TECUMSEH HS-40 GAS POWERED 

ENGINE.  
 
706. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
707. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
708. SHELF OF ASSTD. HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
709. (3) SHELVES OF GLASSWARE AND 

CHINA.  
 
710. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
711. SHELF OF PLANTERS, VASES, 

CHARGERS ETC.  
 
712. SHELF OF SILVER PLATED BOWLS, 

ICE BUCKET, PITCHER, COASTERS 
ETC.  

 
713. SHELF OF PINK DEPRESSION GLASS 

AND MISC.  
 
714. (2) SHELVES OF COLLECTOR PLATES 

WITH CERTIFICATES.  
 
715. SHELF OF COLLECTIBLES, 

STAFFORDSHIRE DOOR STOP, 
VINTAGE CHILDREN'S CLOTHES ETC.  

 
716. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
717. (2) SHELVES OF CAMERAS, 

DECORATIVE ITEMS ETC.  
 
718. SHELF OF POTTERY AND 

KITCHENWARE.  
 
719. SINGER PORTABLE SEWING MACHINE.  
 
720. SHELF OF FLATWARE AND MISC.  
 

721. SHELF OF TEA CUPS AND SAUCERS.  
 
722. SHELF OF CHINA AND BLACK GLASS 

WARE.  
 
723. SHELF OF TOOLS AND A ROTO ZIP 

SPIRAL SAW.  
 
724. (2) KEY MAKING MACHINES IN 

BOXES.  
 
725. SHELF OF ASSTD. HAND AND POWER 

TOOLS.  
 
726. SHELF OF ELECTRONICS INCL. DVD 

PLAYER, AMP, RECEIVER, RADIO 
AND PROJECTOR.  

 
727. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
728. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

CALIPERS, MICROMETERS AND OTHER 
PRECISION INSTRUMENTS.  

 
729. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
730. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
731. SHELF OF AUTOMOTIVE ITEMS INCL. 

CAR BUFFER, PROPANE LANTERN.  
 
732. SHELF OF FISHING ITEMS; LURES, 

CREEL ETC.  
 
733. SHELF OF STEREO ELECTRONICS.  
 
734. SHELF OF FISHING LINE AND 

RELATED ITEMS.  
 
735. SHELF OF ASSTD. HAND AND POWER 

TOOLS.  
 
736. SHELF OF ASSTD. HAND AND POWER 

TOOLS INCL. PIPE BENDERS, 
DRILLS, SAW BLADES ETC.  

 
737. SHELF OF STEREO COMPONENTS.  
 
738. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
739. SHELF OF HAND TOOLS, VINTAGE 

GAUGES, BAUSCH & LOMB 
MICROSCOPE.  

 
740. MCCULLOCH 20" CHAIN SAW.  
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741. SHELF OF WOOD CRAFT TOOLS AND 
PRECISION CALIPERS.  

 
742. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
743. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND MISC.  
 
744. (3) 2-BARREL CARBURETORS. 

#7028103/048 5 2, 7029125/236.  
 
745. SHELF OF WOOD CLAMPS, 

JORGENSONS.  
 
746. SHELF OF RELOADING TOOLS AND 

SUPPLIES PLUS A WEAVER SCOPE.  
 
747. DELTA BENCH TOP GRINDER AND 

REXON TABLE JIG SAW.  
 
748. GRINDER, SAWZALL AND POWER 

DRILL.  
 
749. BOSCH IMPACT DRIVER AND A HILTI 

NAIL GUN.  
 
750. RING AND PINION GEARS FOR REAR 

DIFFERENTIAL.  
 
751. AIRLESS PAINT SPRAYER, 

REGULATOR HOSES ETC.  
 
752. OIL, WATER AND POWER STEERING 

PUMPS AND VALVES.  
 
753. TWO HOLLEY 4-BARREL 

CARBURETORS. #6619 1143 & 9510U 
4548-S 344.  

 
754. (2) HOLLEY CARBURETORS. #4776.  
 
755. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
756. GROUP OF HAND SAWS AND OTHER 

TOOLS.  
 
757. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
758. CHEVY 396/402 ENGINE ON STAND. 

3883948, 3869854, 3856284.  
 
759. PAIR OF EXHAUST MANIFOLDS.  
 
760. PAIR OF CHEVY SMALL BLOCK 

HEADS.  
 

761. LAKEWOOD COMPETITION SUSPENSION 
BAR.  

 
762. CHEVY 327 CRANK SHAFT.  
 
763. GM SMALL BLOCK ENGINE. 3782608, 

3849852, F06IOD.  
 
764. GM 4-SPEED TRANSMISSION WITH 

BELL HOUSING. 338935, NFc3, 
A22, 6261886.  

 
765. WORK LIGHT ON STAND IN BOX.  
 
766. 4:71 TYPE SUPER CHARGER.  
 
767. PAIR OF CHEVY SMALL BLOCK 

HEADS. (3795896, A154).  
 
768. CHEVY SMALL BLOCK QUADRA JET 

INTAKE MANIFOLD.  
 
769. PAIR OF CHEVY SMALL BLOCK 

(3998991, H242).  
 
770. PAIR OF CHEVY SMALL BLOCK 

HEADS. #333582.  
 
771. CORVETTE REAR DIFFERENTIAL. 

(3818 753-N).  
 
772. SNAP-ON 9-DRAWER TOOL CHEST 

WITH TOOLS INCL. SNAP-ON 
WRENCHES.  

 
773. "CIRCUIT" ELECTRONIC CUTTER AND 

A TABLE LAMP.  
 
774. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
775. MAKITA BENCH TOP TABLE SAW.  
 
776. APPROX. (5) CASES OF MOTOR OIL.  
 
776A. (3) 4FT. LEVELS.  
 
777. OPTICAL INSTRUMENT TABLE TOP. 

(MELLES GRIOT).  
 
778. WHITE SEWING MACHINE IN CASE.  
 
779. MAKITA 12" BENCH TOP PLANER.  
 
780. DELTA ROUTER TABLE.  
 
781. (5) BOXES OF RECORDS.  
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782. GROUP OF AUTOMOTIVE SPRINGS AND 
ELECTRONICS.  

 
783. MOLECTRON NITROGEN LASER 

MACHINE.  
 
784. PAIR OF CHEVY SMALL BLOCK 

HEADS. (#482624).  
 
785. (2) CASES OF RADIATOR FLUSH.  
 
786. SIOUX VALVE GRINDING MACHINE 

WITH BOX OF ACCESSORIES.  
 
787. CHEVY 454 ENGINE ON STAND. 

#3999289, 340218.  
 
788. CHEVY SMALL BLOCK WITH ALUMINUM 

BELL HOUSING. #3892657. (327 
CORVETTE).  

 
789. TOBI STEAMER AND A STEAM PRESS  
 
790. DURACRAFT BENCH DRILL PRESS.  
 
791. VINTAGE GUMBALL MACHINE ON 

STAND.  
 
792. FOLDING, GOLF PULL CART.  
 
793. WOVEN TAPESTRY, "COURTSHIP 

SCENE". (APPROX. 4.5' X 2.5').  
 
794. PAIR OF BUTTON BACK UPHOLSTERED 

CHAIRS AND OTTOMAN  
 
795. (6) ROLLING SWIVEL CHAIRS.  
 
796. DANISH TEAK OFFICE DESK.  
 
797. PICASSO PORTFOLIO.  
 
798. ABSTRACT HORSE WALL SCULPTURE.  
 
799. MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
800. PRIDE LIFT CHAIR / RECLINER.  
 
801. 4-PC BEDROOM SET; 9-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
802. MODERNIST COFFEE TABLE. 

(CONVERTS TO DINING TABLE).  
 

803. MID 20TH C. DINING TABLE AND 6 
CHAIRS.  

 
804. CONTEMPORARY PINE CHINA 

CABINET.  
 
805. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH VASE AND FLOWERS. 
SIGNED L/L, PEGGY GROSSMAN.  

 
806. LA-Z-BOY RECLINER.  
 
807. (2) GOULD ORNITHOLOGICAL 

PRINTS.  
 
808. CHINESE BLUE AND WHITE BALUSTER 

FORM VASE.  
 
809. KNEE HOLE DESK.  
 
810. EASTLAKE UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
811. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
812. MID 20TH C. GILT FRAMED MIRROR.  
 
813. (2) CONTEMPORARY CHESTS / SIDE 

TABLES.  
 
814. FRAMED OIL ON CANVAS, AUTUMN 

CREEK, SIGNED L/L. (APPROX. 39" 
X 29").  

 
815. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE ON 

BRASS BASE.  
 
816. PAIR OF GLAZED POTTERY 

PINEAPPLE FORM ARCHITECTURAL 
ORNAMENTS. (APPROX. 24" TALL).  

 
817. OAK 4-DRAWER DESK.  
 
818. (2) FRAMED PICTURES.  
 
819. 9-DRAWER DRESSER WITH MIRROR 

AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
820. CONTINENTAL TAPESTRY.  
 
821. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
822. PAIR OF END TABLES.  
 
823. BAROMETER.  
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824. MAHOGANY RECORD CABINET.  
 
825. FRAMED MONOTYPE ON PAPER, 

HORSES. SIGNED AND TITLED. 
(APPROX. 30' X 42").  

 
826. 4-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
827. DRESSER TOP MIRROR.  
 
828. PAIR OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS OF BAROQUE MANTEL 
CLOCKS.  

 
829. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS AND 3 LEAVES.  
 
830. BEACON HILL WALNUT OCCASIONAL 

TABLE.  
 
831. (2) ORIENTAL WOOL RUGS. 

(APPROX. 5.5' X 3.5' AND 4' X 
3').  

 
832. (3) CANE SEATED AND (3) RUSH 

SEATED SIDE CHAIRS.  
 
833. DROP LEAF DINING TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
834. (2) 6-SHELF BOOKCASES.  
 
835. PAIR OF HIS AND HERS 

UPHOLSTERED EASTLAKE ARMCHAIRS  
 
836. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
837. CONTEMPORARY OAK PEDESTAL 

COFFEE TABLE.  
 
838. MAHOGANY SHIELD FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
839. DECORATIVE BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
840. (4) FAUX BAMBOO CHAIRS WITH 

CANE BACK & SEAT. (8095141.3).  
 
841. BLUE PAINT DECORATED DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
842. DINING TABLE WITH 6 ASSOCIATED 

CHAIRS.  
 

843. EARLY 20TH C. CARVED OAK BUFFET 
DEUX CORPS.  

 
844. (2) MAHOGANY FRAMED MIRRORS.  
 
845. VINTAGE 16-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
846. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE WITH 

LAZY SUSAN AND 4 CHAIRS.  
 
847. AIWA PORTABLE STEREO AND A 

TRIPOD.  
 
848. SHELF OF LINENS AND MISC.  
 
849. SHELF OF BATH TOWELS.  
 
850. SHELF OF LADIES' GARMENTS.  
 
851. SHELF OF KITCHEN ITEMS IN 

BOXES.  
 
852. SHELF OF LADIES' GARMENTS.  
 
853. SHELF OF ASSTD. LADIES' 

SHOULDER BAGS.  
 
854. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS.  
 
855. (2) SHELVES CONTAINING BEDROOM 

ENSEMBLE; COMFORTER, BED SKIRT 
DRAPES ETC.  

 
856. GROUP OF HOLLYWOOD RELATED 

BOOKS.  
 
857. 3-SEAT STRIPED UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
858. SINGER SEWING MACHINE WITH 

CABINET.  
 
859. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
860. JUKI INDUSTRIAL SEWING MACHINE.  
 
861. MAPLE END TABLE.  
 
862. FISHER MAHOGANY CASED UPRIGHT 

PIANO.  
 
863. CHERRY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
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864. DROP LEAF DINING TABLE WITH 6 
CHAIRS AND 3 LEAVES.  

 
865. PROVINCIAL STYLE 3-DRAWER CHEST 

AND A BOOKCASE.  
 
866. DROP CRYSTAL HANGING FIXTURE.  
 
867. C. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 NEEDLEPOINT SEAT CHAIRS 
AND 2 LEAVES.  

 
868. CONTINENTAL FULL SIZE BED. c. 

1900.  
 
869. CONTEMPORARY COFFEE TABLE.  
 
870. GILT FRAMED MIRROR.  
 
871. 3-PC BEDROOM SET; 5-DRAWER 

CHEST, 6-DRAWER VANITY WITH 
MIRROR AND A NIGHTSTAND.  

 
872. REGULATOR WALL CLOCK.  
 
873. CONTEMPORARY 3-DRAWER CHEST.  
 
874. (2) TABLE LAMPS.  
 
875. GENTLEMEN'S CHEST, SIDE CABINET 

AND NEST OF 4 TABLES. 
(8095141.1).  

 
876. TABLE LAMP.  
 
877. DRY WASHSTAND, CIRCA 1900.  
 
878. WALL MIRROR.  
 
879. GROUP OF FRAMED PICTURES.  
 
880. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

ABSTRACTS.  
 
881. GROUP OF MISC. SIDE TABLES.  
 
882. PROVINCIAL STYLE DAY BED.  
 
883. FRAMED PRINT, "NEVER FELT THIS 

WAY", #164/500, SIGNED ALANZO.  
 
884. MAPLE SIDEBOARD.  
 
885. BRASS TABLE LAMP.  
 

886. CHEST OF DRAWERS WITH MIRROR 
AND NIGHTSTAND.  

 
887. GILT AND OAK FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
888. ORIENTAL STYLE RED PAINTED 

CABINET.  
 
889. (3) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
890. (2) TABLE LAMPS.  
 
891. KITCHEN AID SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR.  
 
892. SHELF OF ASSTD. FANS A GOLD 

STAR AC UNIT IN BOX.  
 
893. SHELF OF ASSTD. AUTO AND WOOD 

WORKING TOOLS.  
 
894. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

MILLING ACCESSORIES.  
 
895. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  
 
896. SHELF OF CAR STEREOS AND 

SPEAKERS.  
 
897. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS AND 

3-DRAWER TOOL CHEST.  
 
898. WATER COOLING SYSTEM, WATER 

FILTER SYSTEM AND A WATER TANK 
STAND.  

 
899. SHELF OF ELECTRONICS, CD 

PLAYERS ETC.  
 
900. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

CLOTHES.  
 
901. SHELF OF AUTO PARTS, SPARK 

PLUGS, SPRINGS, THERMOSTAT ETC  
 
902. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
903. SHELF OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
904. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
905. SHELF OF ASSTD. CAR STEREOS.  
 
906. SHELF OF AUTO DISTRIBUTOR CAPS 

IN PACKAGES.  
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907. SHELF OF CHEVY EMBLEMS AND 
RELATED PARTS.  

 
908. SHELF OF CAR PARTS AND 

ACCESSORIES.  
 
909. SHELF OF RECESSED LIGHT 

FIXTURES.  
 
910. SHELF OF TOOLS, PAINT SPRAYERS 

WELDING ITEMS ETC.  
 
911. SHELF OF ASSTD. ELECTRICAL 

HARDWARE.  
 
912. SHELF OF JUNCTION BOXES.  
 
913. SHELF OF ELECTRICAL HARDWARE.  
 
914. SHELF OF ELECTRICAL HARDWARE.  
 
915. SHELF OF ASSTD. DECORATIONS.  
 
916. OAK DINING TABLE WITH 4 CHAIRS 

(UNASSEMBLED).  
 
917. MAHOGANY DROP LEAF TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
918. GROUP OF BOOKS AND VHS TAPES.  
 
919. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (APPROX. 38 PCS).  
 
920. (2) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
921. SILVERSPORT II WHEEL CHAIR.  
 
922. (2) FLOOR LAMPS.  
 
923. DROP SIDE OAK TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
924. VINOTHEQUE WINE COOLER.  
 
925. INDIAN JUTE WOVEN RUG (APPROX. 

7' X 5').  
 
926. MAPLE GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
927. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
928. MAHOGANY DROP LEAF TABLE.  
 

929. PAIR OF AMERICAN VICTORIAN 
MAHOGANY SABRE LEG SIDE CHAIRS.  

 
930. (3) TABLE LAMPS AND A HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
931. 1920S OAK 4-DRAWER SIDEBOARD.  
 
932. DINING TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
933. DROP LEAF DINING TABLE WITH 1 

LEAF.  
 
934. GROUP OF FISHING RODS.  
 
935. OAK PEDESTAL COFFEE TABLE.  
 
936. KENMORE 80 SERIES WASHER AND 

DRYER.  
 
937. PIECE OF BEVELED EDGE GLASS. 

(APPROX. 48" X 32").  
 
938. (4) MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
939. MAHOGANY DROP LEAF DINING 

TABLE.  
 
940. SIDE TABLE.  
 
941. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
942. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

LEAVES.  
 
943. LARGE HEADBOARD.  
 
944. TWIN SIZE SPOOL BED.  
 
945. COMPOSITE COLUMN TOP AS TABLE.  
 
946. CONTEMPORARY 8-DRAWER DRESSER.  
 
947. (3) ASSTD. TABLES.  
 
948. SINGER TREADLE SEWING MACHINE.  
 
949. GROUP OF ASSTD. TV STUDIO AUDIO 

/ VIDEO EQUIPMENT.  
 
950. SET OF (6) CHIPPENDALE STYLE 

DINING CHAIRS.  
 
951. (4) STEEL WHEELS.  
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952. (2) CHEVY SMALL BLOCK HEADS, # 
3927185 1171.  

 
953. (3) GM ALUMINUM WHEELS, 8 LUG. 

(16" X 6 1/2").  
 
954. L-O-N-G CRUISE GAS TANK. 18 

GAL. CAT# BIA-18-T.  
 
955. (3) BOXES OF DISHWARE.  
 
956. PORSCHE 914 TRANSMISSION.  
 
957. (6) BOXES OF ELECTRICAL 

EQUIPMENT.  
 
958. (6) BOXES OF KITCHENWARE, 

GLASSWARE INCL. A SLOW COOKER.  
 
959. GROUP OF ASSTD. METAL BRACKETS 

AND MOUNTS.  
 
960. (2) STEEL RIMS.  
 
961. (3) GM 8-LUG ALUMINUM WHEELS 

INCL. TWO 16 1/2" X 9 3/4".  
 
962. (6) BOXES OF DECORATIVE ITEMS.  
 
963. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
964. (2) BOXES OF GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
965. (5) OAK SIDE TABLES.  
 
966. CRAFTSMAN 12" BAND SAW.  
 
967. CRAFTSMAN SANDER.  
 
968. CRAFTSMAN 10" RADIAL ARM SAW.  
 
969. GENERAL LATHE.  
 
970. BATTERY CHARGER AND ENGINE 

ANALYZER.  
 
971. CHEVY SMALL BLOCK ENGINE (!! NO 

HEADS !!) #3970010, ON STAND.  
 
972. POWER KING 4" BENCH JOINTER.  
 
973. CRAFTSMAN 12" TABLE SAW.  
 
974. CRAFTSMAN 6" JOINTER.  
 

975. DELTA BENCH TOP DRILL PRESS AND 
A TABLE SAW.  

 
976. WEBER SUMMIT GAS GRILL.  
 
977. ELECTRIC LAWN MOWER.  
 
978. 26", 5HP ROTO TILLER.  
 
979. TREADLE SEWING MACHINE BASE.  
 
980. GROUP OF (3) PATIO TABLES AND 

(12) CHAIRS.  
 
981. PAINTED WASH BASIN ON STAND.  
 
982. 1950 OLDS GAS TANK.  
 
983. METAL PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
984. PAINTED METAL GARDEN LOUNGE AND 

2 SIDE TABLES.  
 
985. GLASS TOP PATIO TABLE.  
 
986. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
987. LUMBER STAND AND WORKMATES.  
 
988. WELDER' CAR AND (2) GAS CANS.  
 
989. ROLLING ENGINE STAND, 1000 LB. 

CAPACITY.  
 
990. (3) JACKS.  
 
991. PAIR OF ALLOY SLOT WHEELS WITH 

M50 TIRES.  
 
992. NO LOT.  
 
993. ENGINE STAND.  
 
994. LAWN MOWER, LADDER AND TOOLS.  
 
995. (2) PORSCHE 914 DRIVE AXLES.  
 
996. SHELF OF METAL STANDS. (APPROX. 

10).  
 
997. SHELF OF TERRA COTTA PLANTERS.  
 
998. SHELF OF WOVEN DECORATIVE 

ITEMS.  
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999. PAIR OF PAINTED WICKER 
ARMCHAIRS.  

 
1000. FOAM GROW BLOCKS.  
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1101. RALEIGH SC 40 TOURING BIKE.  
 
1102. DIAMOND BACK OUTLOOK MTN. BIKE.  
 
1103. (2) MOUNTAIN BIKES. BIANCHI AND 

HUFFY.  
 
1104. (2) TREK MTN. BIKES.  
 
1105. NEXT POWER X MTN. BIKE.  
 
1106. (2) MAGNA DUAL SUSPENSION MTN. 

BIKES.  
 
1107. TREK "800" MTN. BIKE.  
 
1108. (2) MOUNTAIN BIKES; PACIFIC 

SPITFIRE AND HUFFY.  
 
1109. PACIFIC LEGEND MTN. BIKE.  
 
1110. (2) WOMEN'S BIKES. TITAN AND 

SCHWINN.  
 
1111. (2) WOMEN'S MTN. BIKES. 

COLUMBIA AND MAGNA.  
 
1112. (2) CHILD'S BIKES. HUFFY AND 

"SPIDERMAN".  
 
1113. CITIZEN MULTI COLORED BIKE.  
 
1114. (2) BOY'S BMX BIKES. HARO AND 

MONGOOSE.  
 
1115. NEXT BOYS' BIKE AND A MAGNA 

GIRLS' BIKE.  
 
1116. (2) BMX BIKES. HUFFY LAND 

RUNNER AND A BLUE MONGOOSE.  
 
1117. IRON HORSE MAVERICK 1.5 21-SPD 

BIKE.  
 
1118. FUJI SINGLE SPEED BIKE.  
 
1119. DENALI 7005 SERIES 21-SPD. 

BIKE.  
 
1120. RALEIGH VENTURE 21-SPD. BIKE.  
 
1121. RIALTA AVIGO 21-SPD. WOMEN'S 

BIKE.  
 
1122. GIANT SEDONA DX 24-SPD. BIKE.  
 

1123. DUAL SUSPENSION 21-SPD. MTN. 
BIKE.  

 
1124. ROADMASTER MTN. SPORT 18-SPD. 

BIKE.  
 
1125. (2) SPECIALIZED 21-SPD. MTN. 

BIKES.  
 
1126. MARIN RIFT ZONE RACING BIKE. 

(6061 T6 MONOCOQUE).  
 
1127. (2) MAGNA DUAL SUSPENSION MTN. 

BIKES.  
 
1128. MANHATTAN AND DIAMONDBACK 21 

AND 18-SPD. BIKES.  
 
1129. (3) ASSTD. MEN'S BIKES INCL. 

MURRAY.  
 
1130. (2) BMX STYLE BIKES.  
 
1131. (2) BMX STYLE BIKES.  
 
1132. NEXT BMX BIKE.  
 
1133. MIYATO 10-SPD. BIKE.  
 
1134. (2) CRUISER BIKES.  
 
1135. (2) MEN'S BIKES. MAGNA AND ONE 

OTHER.  
 
 


